Результаты проведения второго этапа открытого конкурса                                   на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Центрального межрегионального территориального управления по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору
19 января 2017 года 
            19 января 2017 года проведен второй этап конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Центрального МТУ                      по надзору за ЯРБ  Ростехнадзора (далее-конкурс). 
Победителями конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Центрального МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора с прохождением федеральной государственной гражданской службы     в городе Москва признаны: 
Сидоренко Наталья Константиновна - на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта информационно-технического отдела; 
Крылова Светлана Александровна - на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта отдела кадров, спец. работы и правового обеспечения; 
Победителем конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Центрального МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора с прохождением федеральной государственной гражданской службы           в городе Рязань признана: 
Муругова Марина Викторовна - на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы государственного инспектора Окского отдела инспекций радиационной безопасности;
Победителем конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Центрального МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора с прохождением федеральной государственной гражданской службы        в городе Смоленск признана: 
Черненкова Маина Петровна - на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы старшего специалиста 2 разряда отдела инспекций РБ в Смоленской, Курской и Брянской.
По результатам оценки ответов, отражающих уровень профессиональных знаний, навыков и умений кандидатов на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы, соответствия                              их квалификационным требованиям к вакантной должности и другим положениям должностного регламента по этой должности предложено включение в кадровый резерв Центрального МТУ по надзору за ЯРБ  Ростехнадзора на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы в структурных подразделениях Управления расположенных в городе Москве, следующим кандидатам:
- Павлова Ирина Анатольевна;
- Титов Сергей Александрович.


Отказано в замещении вакантной должности федеральной государственной гражданской службы государственного инспектора Окского отдела инспекций радиационной безопасности следующим кандидатам:
- Образцова Марина Александровна.
Отказано в замещении вакантной должности федеральной государственной гражданской службы старшего специалиста 2 разряда отдела инспекций радиационной безопасности в Смоленской, Курской и Брянской областях следующим кандидатам:
- Ромашкин Юрий Анатольевич.
Кандидатам, не прошедшим конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы в структурных подразделениях Центрального МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора,  предлагается получить представленные на конкурс документы в Центральном МТУ по надзору за ЯРБ  Ростехнадзора по адресу: 115409, г.Москва, ул. Кошкина, д.4, ком. 13 тел: 8(499)324-74-24, кроме выходных и праздничных дней, с 09-00 до 16-00 часов по московскому времени. 

