[bookmark: _GoBack]Список претендентов, допущенных к участию во втором этапе конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Центрального межрегионального территориального управления по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору
На должность главного специалиста-эксперта финансово-хозяйственного отдела:

1. Исавнина Вероника Евгеньевна,
2. Терехова Ирина Викторовна.

На должность государственного инспектора отдела надзорной и разрешительной деятельности по радиационной безопасности:

1. Люцанов Артём Сергеевич,
2. Романов Роман Вячеславович,
3. Данилов Павел Иванович,
4. Румянцев Анатолий Иванович,
5. Чениб Фатима Адамовна,
6. Клязь Сергей  Владимирович.
7. Скобелева Юлия Романовна.

На должность государственного инспектора межрегионального отдела инспекций радиационной безопасности в Смоленской, Курской и Брянской областях:

1. Стальнова Ольга Сергеевна,
2. Макарычев Евгений Леонидович,
3. Лысанов Денис Валентинович.

На должность ведущего специалиста-эксперта отдела документационно-контрольного обеспечения:

1. Гизатуллин Антон Эрнестович,
2. Новак Владимир Игоревич,
3. Данилова Елена Анатольевна.

На должность старшего специалиста 1 разряда  отдела документационно-контрольного обеспечения;

1. Лукьянова Валерия Андреевна,
2. Лебедев Владислав Михайлович,
3. Рожница Татьяна.

Второй этап конкурса в виде тестирования состоится 26 августа 2022 года по адресу: г. Москва, ул. Кошкина, д.4, кабинет № 10:
в 10:00 кандидатов на замещение вакантной должности государственного инспектора отдела надзорной и разрешительной деятельности по радиационной безопасности (Клязь С.В, Романов Р.В., Чениб Ф.А);
в 11:00 кандидатов на замещение вакантной должности государственного инспектора отдела надзорной и разрешительной деятельности по радиационной безопасности (Люцанов А.С., Данилов П.И, Румянцев А.И., Скобелева Ю.Р.);
в 12:00 кандидатов на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда  отдела документационно-контрольного обеспечения;
в 14:00 кандидатов на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела документационно-контрольного обеспечения;
в 15:00 кандидатов на замещение вакантной должности государственного инспектора межрегионального отдела инспекций радиационной безопасности в Смоленской, Курской и Брянской областях;
в 16:00 кандидатов на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта финансово-хозяйственного отдела:

	Второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в виде индивидуального собеседования состоится 30 августа 2022 года по адресу: г. Москва, ул. Кошкина, д.4, кабинет № 10:
в 09:30 кандидатов на замещение вакантной должности государственного инспектора межрегионального отдела инспекций радиационной безопасности в Смоленской, Курской и Брянской областях;
в 11:00 кандидатов на замещение вакантной должности государственного инспектора отдела надзорной и разрешительной деятельности по радиационной безопасности;
в 14:00 кандидатов на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда  отдела документационно-контрольного обеспечения;
в 15:00 кандидатов на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела документационно-контрольного обеспечения;
в 16:00 кандидатов на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта финансово-хозяйственного отдела:
Кандидатам, допущенным к участию в конкурсе, направлены персональные приглашения с указанием даты и времени участия в конкурсе.

телефон для справок 8 (499) 324-74-24.
