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Центральным межрегиональным территориальным   управлением по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору завершен прием документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации: 

К участию в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного инспектора (с прохождением государственной гражданской службы в городе Владимире) допущены:

1. Барышев Евгений Алексеевич
2. Семенов Сергей Анатольевич

К участию в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации начальника финансово-хозяйственного отдела (с прохождением государственной гражданской службы в городе Москве) допущены:

1. Легенькова Маргарита Камильевна
2. Назарова Марина Сергеевна


Конкурс состоится в 10 ч. 00 мин. 18 ноября 2019 года в виде тестирования и индивидуального собеседования в Центральном межрегиональном территориальном   управлением по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по адресу: 115409, г. Москва, ул. Кошкина, д. 4, каб. 10, телефон для справок 8 (499) 324-74-24.

