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ПАМЯТКА

о взаимодействии организаций с государственными служащими Центрального МТУ по надзору за ЯРБ (управление), реализующими контрольно-надзорные функции
Организациям рекомендуется воздержаться от следующих действий в отношении государственных служащих управления, реализующих контрольно-надзорные мероприятия (а также в отношении членов их семей):
дарение любых подарков (в том числе стоимостью меньше 3000 руб.), денежные вознаграждения, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов, иные вознаграждения;

предложений о приеме на работу (а также в аффилированные организации), включая предложения о приеме на работу после увольнения с государственной службы;

предложений о приобретении акций или иных ценных бумаг организации (или аффилированных организаций);

предложений о передаче в пользование любой собственности, принадлежащей организации (или аффилированной организации);

предложений о заключении контрактов на выполнение тех или иных работ, с организациями, в которых работают члены семьи государственного служащего.
Организациям рекомендуется незамедлительно обратиться по телефону «горячей линии» управления: 8(499)725-21-01 в следующих случаях:

при нарушении государственными служащими требований к их служебному поведению;

при возникновении ситуаций испрашивания или вымогательства взятки государственными служащими;

при навязывании государственными служащими платных товаров, работ или услуг сторонних организаций при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий, предоставлении государственных услуг, выдаче лицензий, разрешений.
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